



**ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2000

**ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΔΩΡΕΑΝ ΦΟΙΤΗΣΗ**



### Τρόπος εισαγωγής

Οι μαθητές που φοιτούν στην πρώτη γυμνασίου του Μουσικού Σχολείου Ηρακλείου, επιλέγονται κάθε χρόνο μέσα από τη διαδικασία γραπτών και προφορικών εξετάσεων που ορίζει το Υπουργείο Παιδείας, για όλα τα Μουσικά Σχολεία της χώρας.



Οι υποψήφιοι μαθητές δεν είναι απαραίτητο να γνωρίζουν μουσική εκ των προτέρων. Οι εξετάσεις αποσκοπούν στη διερεύνηση της μουσικής αντίληψης η οποία απαιτείται για την εύκολη και αποδοτική έναρξη των μουσικών σπουδών τους. Μαθητές που επιθυμούν να φοιτήσουν σε μεγαλύτερη τάξη, μπορούν να το κάνουν, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, κατόπιν κατατακτικών εξετάσεων, οι οποίες απαιτούν μουσικές γνώσεις στα βασικά μουσικά μαθήματα του Σχολείου.



Οι φόρμες αίτησης συμμετοχής, οι προθεσμίες και οι ημερομηνίες των εξετάσεων ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα του Μουσικού Σχολείου Ηρακλείου.



Το Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου, από το πρώτο έτος ίδρυσής του και κάθε χρόνο, οργανώνει, αλλά και συμπράττει σε συναυλίες και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις άλλων φορέων. Μαθητές και καθηγητές συμμετέχουν στην ορχήστρα, τις χορωδίες, τα παραδοσιακά, ρεμπέτικα, σύγχρονα και άλλα μουσικά σύνολα, προσφέροντας στην τοπική και όχι μόνο κοινωνία συναυλίες υψηλού αισθητικού επιπέδου.



Συμπράξεις του Μουσικού Σχολείου με τον Δήμο Ηρακλείου, το Δήμο Χερσονήσου, την ΚΟΑ (Κρατική Ορχήστρα Αθηνών), σχολεία και άλλους εκπαιδευτικούς ή καλλιτεχνικούς φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού, δίνουν τακτικά την ευκαιρία στους μαθητές και καθηγητές του, να εμπλουτίσουν τις μουσικές τους εμπειρίες και να κοινωνήσουν ευρύτερα την τέχνη τους.



Το Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου είναι ένα Σχολείο Γενικής Παιδείας, που στοχεύει να φέρει σε επαφή τα παιδιά με τον κόσμο της μουσικής και να αναπτύξει τις δεξιότητές τους στην τέχνη των ήχων.



- Συνδυάζει τη Γενική Παιδεία που παρέχουν όλα τα σχολεία με επιπλέον σφαιρική Μουσική Παιδεία.
- Έχει ολιγομελή τμήματα μαθητών σε κάθε τάξη.
- Διδάσκει όλα τα μουσικά όργανα, Ευρωπαϊκή και Ελληνική Παραδοσιακή Μουσική.
- Προετοιμάζει όσα παιδιά το επιθυμούν να εισαχθούν σε Μουσικά Πανεπιστήμια και Μουσικά Τ.Ε.Ι. της χώρας.
- Οι απόφοιτοι του Μουσικού Λυκείου, μπορούν να εισαχθούν σε οποιοδήποτε τμήμα Α.Ε.Ι.



Εξω από το στενό πλαίσιο των μαθημάτων που το ωρολόγιο πρόγραμμα προσφέρει, το Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου επί σειρά ετών πραγματοποιεί Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων και συμμετέχει σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα ERASMUS+.



Μέσα από τα προγράμματα αυτά προσφέρει στους μαθητές και τους καθηγητές του την ευκαιρία να βιώσουν τη γνώση εντός και εκτός της σχολικής τάξης, χρησιμοποιώντας:

- τα ενδιαφέροντα και τους προβληματισμούς των εφήβων, την επαφή με τη φύση,
- την ενεργό συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις,
- τη συνεργασία με τοπικούς και διεθνείς φορείς

συνδυάζοντάς τα πάντα με ποικίλες καλλιτεχνικές δραστηριότητες.



Το Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου είναι ένα πρωτοπόρο δημόσιο Γυμνάσιο και Λύκειο. Εκτός από τα μαθήματα γενικής παιδείας, το Σχολείο παρέχει επίσης υψηλής ποιότητας μουσική εκπαίδευση σε πολλά μουσικά όργανα, μουσική θεωρία, ευρωπαϊκή και παραδοσιακή μουσική, χορωδία, μουσικά σύνολα και ορχήστρα. Διανύοντας τον 20ο χρόνο λειτουργίας του, το Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου αναπτύσσει συνεχώς νέες καλλιτεχνικές δράσεις, σημειώνει ακαδημαϊκές διακρίσεις και αποτελεί ένα ζωντανό κύτταρο στην πολιτιστική ζωή της ευρύτερης περιοχής του Ηρακλείου.



### Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου

διεύθυνση:  
πρώην Αμερικανική Βάση,  
(έναντι Δημαρχείου Χερσονήσου)  
Γούρνες Πεδιάδος  
Τ.Κ. 71500  
τηλ. και fax: 2810761696  
www.mousiko.gr  
email: mousiko@sch.gr  
mousiko@gmail.com (Δ/ση)